

Здравствуйте всем!!

Интересует ваше мнение по ситуации

Был у меня знакомый в школьные годы, не то, чтобы друзья — учились сначала в одном классе, в старших разошлись по разным классам, он в гуманитарный ушел, я в физмат.

Поступили тоже в разные вузы, в студ. годы не виделись и не общались.

Встретил его недавно, по работе, мы оказываем кое-какие услуги фирме, где он трудится. И так получилось, что его отправляют ко мне — иди принеси, объясни и т. п... Естественно узнали друг друга, поговорили так о жизни и дальше о работе. В общем суть дела — моя машина была в сервисе, и надо было бумаги отдать ему уже вечером, он приехал после работы ко мне в офис, забрал доки и вместе вышли на улицу, я пожелал ему удачи стал вызывать такси, он спросил почему не на машине, сказала, что в сервисе, он предложил подвезти. В его машине сидела его жена, на заднем сиденье. Я сел на переднее сиденье, он нас познакомил, зовут Таня. Милая девушка, чуть младше меня, стройная. Пока ехали разговорились и решили встретиться у него дома, пивка попить и наш класс вспомнить.

Через неделю приехал с пивом и вином для Тани. пока пили ели, была музыка на ТВ, Таня нас назвала пьяницами и не умеющими развлекать девушку, она наш класс не знала, и ей не интересно, начала танцевать под музыку, потом какого-то X взяла меня за руку и потащила на середину комнаты танцевать, на вопрос «Вовку тащи танцевать, я не умею, да и ты его жена» она улыбнулась и еще сильнее потянула за руку, в общем стали танцевать. Спросила — ты что такой зажатый? толком ничего не ответил... , в общем для меня это было как то непонятно... вечер прошел не совсем понятно. Но пиво попили зачетно и даже успел понаблюдать, как Таня села ему на коленки, он положил ей руку почти туда между ног, хотя она была в юбке разлетайке. Вечер закончился, уходя поцеловала меня в щеку и сказала приходить еще, а то им скучно по вечерам.

Потом встретил её случайно в магазине, постояли в одной очереди, обменялись телефонами и разошлись. Потом от нечего делать написал ей какую-то хохму, она мне в ответ... вообще так и начали общаться. Через несколько дней спросила, я на машине или нет —

— Да —

— Можешь подбросить меня, я недалеко от твоего офиса

— Могу

Подобрал её на улице, села на переднее сиденье, одета очень секси — обтягивающая майка с декольте, короткие джинсовые шорты и туфли на шпильке. Ехали болтали, смеялись, жаловались на жару. Она мне сказала, что не знала, обо мне до знакомства, Вова никогда ничего не рассказывал,

— А почему он рассказывал бы, мы особыми друзьями никогда не были

— Ты женат?

— Да

— Дети есть?

— Есть

Дальше молчание с её стороны. Мне стало как-то интересно к чему все эти вопросы.

— Откуда интерес к моему положению? ты вроде тоже замужем

- Просто интересно стало, кольцо же не носишь
- А так проще с девчонками знакомиться (решил отшутиться я)
- И как ты знакомишься?
- Спрашиваю «Девушка а для вас имеет значение цвет коня у принца»

Она засмеялась, и сказала

- Да ладно, ты серьезно?
- Ну да))

Продолжение следует